MNanaxosB HO.W.

JTaGopaTopHbIN NPAKTUKYM MO MaT. CTaTUCTUKE

I MopaenvpoBaHue paBHOMEPHOIO pacrnpeneneHns

Lenb 3anaTua:

o CMOIENMPOBATE BHOOPKY M3 PABHOMEPHOT'O PacCIpenesieHus C
3aaHHBEIMU [IapaMeTPaMu.

® CpPaBHUTH BUIYAJHLHO MOIEJILHEE U BHOOPOUHEE OGYHKIIMIO U
MJIOTHOCTM pPaclpenesieHus

e OLEHUTH [IapaMeTPpH PaclIpenesyieHrs C IIOMOUWIBI CTATUCTUK,
MOJIYUYEHHEIX MEeTOIOM MOMEHTORB.

3apaeM rpaHuubl oTpeska a:=4 b:=5
t:=a-0.001,a..b+0.001

TeopeTun4yeckasi NNOTHOCTb pacnpeneneHuns

U(x,a,b) = if(x < a,O,if(x > b,O,b1 ))
—a

Teopemuueckasa nnomuocmppacnpeoenenus
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3agaeM cny4variHoe 4ncno Ha oTpeske [a, b] Urnd(a ,b) := a+ rnd (b — a)
Cosgaem BbIGOpKY N =101 i=0.N-1 B; .= Urnd(a,b)

Buwioopka u3 pasnomepnozo pacnpeoenenus
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Cosgaem BapuaunoOHHbIN pag U UCNOMN3yeM ero Ansi NOCTPOEHUS AMNMPUYECKON
dyHKUMK pacnpeaenenus (PP)

C = sort(B)

Teopemuueckan u sxkcnepumenmanvnans OP
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nOCTpoeH ne rmctorpaMmmbli

Haxoaum uncno nHTepeanos pas3dueHus

=1+t log(N .2
no dopmyne Crapmkeca n runc(log(N ,2))

n=7
B b-1.0001 — a

n

3apaem Lar AMckpeTusaumm h: k:=0.n

Cosgaem maccuB Touek pa3bueHns diy =a+hk

MoacunTbiBaEM YMUCIO TOYEK, NONABLUNX B KaXObI MHTEpBan
¢ nomoLbto pyHkumn hist 1 gennum Ha Nh (O6bsicHUTE noyemy)

H = M 1:=0. last(H)
N-h
MpoBepoyHas cymma => Z [H-(N-h)] = 101

1

T ucmozpamma u noiu2OH

U(x,a,b)
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OueHuUM BbIGOpYHbIE NapaMeTpbl M CPAaBHUM UX C TEOPETUYECKUMMU
(MopenbHbIMMK)

mMaTemaTU4eckoe oXxuaaHue u BbIGopoYHoe cpeaHee

b 1
m=""2" m-45 Mo == ¢; MO = 4514968
2 N
i
Auncnepcus
(b-a)° 1 2 2
D = S2 = —-Z (Bi) - MO
12 N 4~ S2 = 0.082962
l
D = 0.083333
ncnpasrieHHasa Ancrnepcus: —1-S2 = 0.083791

napameTpbl & n 6 HaxoaumMm MeTogoM MOMEHTOB U3 CUCTEMbI ypaBHean7|:

( b+a (b+a o
M, =— ¢ 2Te_x
2 2
|-y~ Jo-af
-a -a
D =— 7 =G?
k 12 L 12
b+a=2-MO a' :=MO —%-\/ 12-82
b—a=./12-52 b' = (MO + %-\/ 12-S2)
a’ = 4016083 b’ = 5.013852
a=4 bh=5
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